

Nuestros Telegramas.

La política.

Firma del Rey

Madrid 27 (2^a tarde).
Hoy ha despachado con el Rey el ministro de Gracia y Justicia. Entre las disposiciones puestas por el señor Ugarte a la firma de S. M., figura la reorganización de la subsecretaría del ministerio de Gracia y Justicia, que fué aprobada en uno de los Consejos de ministros recientemente celebrados.

En virtud de esa reforma, se declara técnico el personal del indicado centro.

Se suprimen las asimilaciones y se dejan subsistentes las plantillas.

A parte de la anterior disposición, firmó el Rey otra por la que se jubila al magistrado excedente, D. Manuel Rodríguez Berriz.

Noticia prometida

Madrid 27 (8 noche).
El señor Villaverde había prometido a los periodistas que harían la información en la Presidencia del Consejo, una noticia importante.

Facilitada ésta, resulta ser la siguiente:

El duque de Alba, para conmemorar el centenario del «Quijote», hace un donativo de 20.000 duros, cuya renta se empleará cada dos años en premiar la mejor obra científica, literaria o crítica, que en ese período de tiempo se produzca en España.

El presupuesto de Marina

Madrid 27 (8 noche).
El ministro de Marina ha tenido hoy dos largas conferencias con el Presidente del Consejo, una por la mañana y otra por la tarde.

En ambas se ha tratado del presupuesto de Marina, para la confección del cual, se tocan en opinión de muchos, con grandes dificultades.

Interrogado sobre el asunto el Sr. Cobián ha manifestado que en la conferencia que mañana tenga con el Sr. Villaverde cree que se ultimaré el presupuesto de su departamento.

A la anterior declaración agregó el ministro la de que a primeros del mes de Abril marchará a Canarias.

El tratado con Suiza

Madrid 27 (8 noche).
Nombramiento de comisión. A quién corresponde.
El ministro de Hacienda, señor García Alix, ha negado la noticia dada por algunos periódicos de haber sido nombrada por su departamento ministerial la comisión que haya de entender en el tratado comercial con Suiza.

Tal designación, agregó el señor García Alix, corresponde al ministerio de Estado, pero este centro tampoco ha nombrado todavía la comisión.

Las cifras del presupuesto

Madrid 27 (8 noche).
El ministro de Hacienda ha

dicho hoy a los periodistas que cuanto se anticipe sobre cifras de los próximos presupuestos es prematuro.

Hasta que estos sean leídos a las Cortes no serán conocidas aquellas.

Una dimisión

Madrid 27 (10^a noche).
Exigida.—Motivo para ello.

Se dice, aunque la noticia no está confirmada, que se ha exigido la dimisión al teniente de alcalde del distrito de Palacio por haber denunciado supuestas infracciones cometidas por el automóvil del Rey.

Presupuesto terminado

Madrid 27 (10^a noche).
El Sr. González Besada ha terminado ya el presupuesto del ministerio de la Gobernación.

Sobre la crisis

Madrid 27 (10^a noche).
Negativas de Villaverde.—Los que la propan.—Declaraciones de Maura.
El Sr. Villaverde ha negado los rumores de crisis que vienen circulando desde hace días.

De la crisis, dijo el presidente del Consejo, hablan muchos personajes políticos; pero ninguno la cree. Los que con más afán la propan son los políticos de segunda fila.

El Sr. Silvela, a quien se ha preguntado por la veracidad que puedan tener los rumores de crisis ha dicho en tono irónico: «Villaverde gobernará cinco años.»

Se anuncian, no se dice para cuando, importantes declaraciones del Sr. Maura, que darán al traste, según las que se hacen eco de esta noticia, con el actual Gabinete y que provocarán la caída del partido conservador.

Visita regia.

Madrid 27 (10^a noche).
Se ha declarado oficialmente, que el Emperador de Alemania visitará, en su próximo viaje por el Mediterráneo, varios puertos españoles.

No es cierto que el Gobierno vaya a saludarle a algunos de ellos, como se ha dicho.

Únicamente lo hará el Rey.

Rusia y Japón

Duelo de artillería

Madrid 27 (8 noche).
Un despacho procedente de Tokio recibido en Londres dice, que continúa el duelo de artillería entablado a orillas del Cha-Ho.

Entre las avanzadas de los ejércitos ruso y japonés han ocurrido varios encuentros, el resultado de los cuales se ignora.

Algunas piezas de grueso calibre rusas bombardean las cercanías de Dakatón.

Apresados por el hielo.

Madrid 27 (8 noche).
Doce vapores cargados de carbón están apresados por los hielos cerca de Wladivostok.
Se considera inevitable, que la

flota japonesa bloqueadora del indicado puerto, se apodere de ellos.

Pérdida de los japoneses

Madrid 27 (8 noche).
Un marino de alta graduación que peleó en Port-Artur ha declarado que de los 150 torpedos que lanzaron los japoneses contra el «Sebastopol» solo tres le alcanzaron.

Agrega el marino aludido que los japoneses han sufrido la pérdida de la cañonera «Atago» que se fué a pique por haber chocado con una mina y la de la embarcación de igual clase «Oshima» que naufragó por chocar con el crucero «Yoshino».

Precuciones

Madrid 27 (8 noche).
Informes procedentes de Tokio anuncian, que ante la próxima llegada de la escuadra del Báltico a la bahía de Talien-Wau ha sido minada.

Las defensas de la costa de la Mandchuria, se han reforzado considerablemente.

General preso

Madrid 27 (8 noche).
Se asegura en San Petersburgo, que se ha mandado instruir sumaria al general Gripenberg, por haber abandonado el mando de las fuerzas que le estaban confiadas, al frente del enemigo.

Agreden algunos, que Gripenberg ha sido encarcelado.

Ninguna de las dos noticias precedentes está comprobada.

Conclusiones reprobadas.

Madrid 27 (8 noche).
El fallo dictado por la comisión informadora sobre el incidente de Hull, ha producido en Tokio general indignación.

De ella se hace eco la prensa, que ataca rudamente aquella decisión.

Una retirada

Madrid 27 (8 noche).
La noticia que a título de rumor circuló estos días, referente a la retirada del general Linievitch, se ha confirmado.

Objeto de una maniobra

Madrid 27 (8 noche).
Las maniobras que en estos momentos están llevando a cabo los japoneses, tienen por objeto, al decir de telegramas de Londres, envolver el ala izquierda del ejército ruso.

Agitación en Rusia

Detenciones

Madrid 27 (8 noche).
Han sido detenidos en Moscú sesenta personas, por consecuencia de la muerte del gran duque Sergio.

La situación de Rusia

Madrid 27 (8 noche).
El ministro de Agricultura de Rusia, encargado de informar sobre la situación del Imperio, ha demostrado que el único medio de restablecer la normalidad, es conceder la constitución que la representación nacional presentó.

Una huelga

Madrid 27 (8 noche).
La huelga de Donetz ha adquirido en estos últimos días gran pujanza.
El número de huelguistas se eleva hoy a 20.000.

No hay refuerzos

Madrid 27 (8 noche).
Varios gobernadores de provincias, telegraficaron al gobierno ruso, pidiéndole refuerzos, en atención a las graves circunstancias que atraviesan las localidades dependientes de su autoridad.

El gobierno les ha respondido diciéndoles que se apañen como puedan, pues se haya imposibilitado de enviarles más tropas.

Territorio independiente

Madrid 27 (8 noche).
Los revolucionarios de Georgia han conseguido triunfar, proclamando la independencia de aquel territorio.

Promesas y peticiones

Madrid 27 (9^a30 noche).
Los aldeanos de las regiones centrales de Rusia han prometido al czar permanecer en actitud pacífica.

Los elementos industriales de Moscú han elevado un enérgico mensaje al Presidente del Consejo, Witte, haciéndole presente que desconfían de la burocracia rusa y pidiendo que se concedan prontamente las reformas solicitadas y ofrecidas.

Varias noticias

LA COTIZACION

BOLESA DE MADRID. Madrid 27.
4 0/0 Perpetuo Interior 78 45
4 0/0 Pequeños 78 55
4 0/0 Fin corriente 78 47
5 0/0 Amortizable 98 25
5 0/0 Pequeños 98 30
Cédulas Hipotecarias 103 95
Cédulas del 4 por 100 000 00
Banco de España 000 00
Banco Hispano-Americano 000 00
Arrendataria de Tabacos 000 00
Acciones preferentes de la Sociedad General Azucarera 100 00
Idem ordinarias de idem 00 00
Obligaciones de idem 00 00
CAMBIOS.
Francos. París, vista 31 95
Libras. Londres, vista 33 11
Exterior español 00 00

Noticia desmentida

Madrid 27 (8 noche).
Según comunican de Roma, el periódico afecto a la Santa Sede «L'Osservatore romano» ha dado a luz un suelto en el que se desmiente de modo rotundo las afirmaciones publicadas el día 19 de este mes por un periódico de París, diciendo que en el Vaticano se hablaba de la organización del Culto Católico después de votado por la Cámara francesa el proyecto de separación de la Iglesia y el Estado.

Anticipo negado

Madrid 27 (8 noche).
Dicen de Constantinopla que en los centros financieros de aquella capital se desmiente que el grupo alemán haya hecho un anticipo de 100.000 libras al gobierno otomano.

Sin embargo, informes de otra procedencia aseguran que el anticipo se ha ofrecido y que el gobierno turco está dispuesto a aceptarlo a condición de que se incluya en el futuro empréstito.

Presupuesto con aumento

Madrid 27 (9 noche).
La comisión de Marina del Senado norteamericano ha presentado un presupuesto con un au-

mento de 428.520 dollars sobre el proyecto votado por la Cámara, y del cual di detalles en tiempo oportuno.

Del Transvaal

Madrid 27 (8 noche).
En la Asamblea que la Cámara de minas del Transvaal celebra anualmente, se ha demostrado que la mano de obra china ha ofrecido excelentes resultados, puesto que ha contribuido a que se aumente en 2.000 el número de obreros blancos.

Una pastoral

Madrid 27 (8 noche).
Comunican de París que el obispo de Cambrai ha publicado una extensa pastoral en la que recomienda el mantenimiento del Concordato.

En Armenia

Madrid 28 (8 noche).
La insurrección de Armenia crece rápidamente.
Los insurrectos dominan ya en el Este y en el Sur, puntos ambos en que las comunicaciones de todo género han sido interrumpidas.

Dos huelgas

Madrid 27 (9^a30 noche).
La huelga de los empleados ferroviarios de Italia continúa en aumento.
Los huelguistas impiden la circulación de trenes entre Roma y Florencia.

Desde Bruselas participan que la huelga en la caneca minera, se ha agravado considerablemente.

Se han registrado algunas colisiones y la explosión de distintas máquinas infernales.
Ni de unas, ni de otras han resultado víctimas.

El Congreso nacional minero ha decidido continuar la huelga en toda la región carbonífera.

Detalles de un suceso

Madrid 27 (10 noche).
A última hora se dijo ayer, refiriéndose a noticias recibidas de Bilbao, que en Durango habían ocurrido graves sucesos.

Según detalles que hoy se tienen, lo que pasó fué lo siguiente: Desde Bilbao fueron ayer a Durango dos mil bizcainarras.

En la estación encontraron al Alcalde del pueblo y a seis guardias civiles que les impedían el paso.

Arrolláronlos y penetraron en el pueblo, en donde hallaron primero a los carlistas que les recibieron dando muerte a «uskaria», a los que ellos contestaron gritando ¡viva Alfonso XIII! ¡viva uskaria!

Después de mediar amenazas entre carlistas y bizcainarras, pasaron éstos adelante, encontrando a poco el vecindario de Durango en masa, que les impidió seguir la marcha.

Los bizcainarras la emprendieron a palos con los del pueblo, teniendo que retirarse al ver que la Guardia civil, después de los toques de atención reglamentarios les apuntaba con los fusiles.

Algunos bizcainarras regresaron a Bilbao contusionados.

Francia y Marruecos

Madrid 27 (10 noche).
Según comunican de Tánger, Francia impone a Marruecos las condiciones siguientes:

Ocupación militar de Oujja. Establecimiento del telegrafo entre Tánger y Fez. Reconocimiento a los europeos del derecho de adquirir propiedades en Marruecos.

Establecimiento de un banco franco-marroquí que intervenga la moneda.

Parece ser, que el consejo de notables reunido por el Sultán se opone a la concesión de las anteriores reformas.

Cierre de teatros

Madrid 27 (10^a noche).
Las diferencias suscitadas entre el Gobernador civil y las empresas teatrales de esta Corte, parece que darán por resultado el cierre de todos los coliseos.

En el Ateneo

Madrid 27 (10^a15 noche).
El Sr. Silvela ha continuado hoy su disertación sobre Ética en el Ateneo.
En el discurso de hoy ha señalado la falta de ideales que se advierte en nuestro país y la rebeldía de muchos de los intelectuales contra la patria.

Hundimiento con fortuna

Madrid 28 (3^a30 madrugada).
En Santurde (Santander) a consecuencia de las recientes lluvias y nevadas se hundió la techumbre de cuatro casas, sin que afortunadamente ocurrieran desgracias.

ALMODÓBAR.

Dolor de riñones

Certifico que he obtenido excelentes resultados con el empleo de sus Píldoras Pink para combatir los fuertes dolores en la región lumbar, que me atormentaban desde hace seis años, acompañados de expulsión de arenillas. Después de haber tomado tres cajas, los dolores agudos que tanto me hacían sufrir han desaparecido. Francisco Almendro Carmona, Benalúa 6, Granada.

Las Píldoras Pink se venden en todas las farmacias al precio de cuatro pesetas la caja ó veintituna pesetas las seis cajas.

Píldoras Pink

LA SEÑORA
D.ª CARMEN LOPEZ Y SALADO
Viuda de Chacón,
Ha fallecido piadosamente en el Señor, después de haber recibido los auxilios espirituales, en el día de ayer, a las nueve de la noche, a los 62 años de edad.
R. I. P.
Sus desconsoladas hijas D.ª Aurora, D.ª Adela, D.ª Teresa y D.ª Carmen, nietos, hijo político D. Emilio Vidal y Estrada, hermana política, sobrinos y demás parientes, participan a las personas de su amistad tan sensible pérdida y ruegan en caridad la encomiendan a Dios.
Granada 28 de Febrero de 1905.

Clase de párvulos modelo
en el Colegio del S. Corazón de Jesús
Castillejos 1 (San Jerónimo)
Dirigido por D. Joaquín Alemán Barragán,
Licenciado en Filosofía y Letras.
Procedimientos modernos.
Material el más perfecto que se conoce.—Caja de letras sueltas para la enseñanza de la lectura y composición de palabras.—Juguetes aritméticos y geométricos.—Museo escolar, con infinitos de pro yectos naturales e industriales para las lecciones de cosas.—Mesas de juegos instructivos cuadradas para el dibujo.—Cajas de arquitectura para construcción y trabajos manuales.—Enseñanza de la Geografía. Historia Sagrada e Historia Natural por medio de proyecciones con magníficos cristales de movimiento que hacen entrar por los ojos la explicación de la revolución de los astros, eclipses, fases de la luna, mareas, etc.
Nuestra clase es la primera y única modelo de Granada.
Instrucción deleitanda.

La Reformadora Granadina
El día 1.º de Marzo, a la una de la tarde y en las oficinas de esta Sociedad, situadas en los bajos de la casa de don Juan L. Rubio Pérez (calle de Colón 24), se verificará la subasta de solares de dicha calle, cuyos números, extensión, precio y condiciones podrán verse en las indicadas oficinas todos los días laborables de diez a cinco.—Granada 21 de Febrero de 1905.—El presidente, Francisco Jiménez Arévalo.
Se alquila.—Un piso principal, calle de Agnado.
Las llaves de todos, Placeta de los Girones número 6.

Traspaso.
La Sociedad Cooperativa Civico-Militar lo hace de su establecimiento y admite proposiciones en pliego cerrado todos los días laborables hasta el 15 de Marzo próximo, de una a tres de la tarde, en su local San Agustín 6. En cuyo día se hará la adjudicación al mejor oferta hecha, si conviniere a la Sociedad.
Granada 28 de Febrero de 1905.
El Presidente, Eulogio Vallejo.
Una señora con buenas referencias se ofrece para señora de compañía, ama de gobierno, conecilla ó cargo análogo.—Razón Montalván núm. 2, principal, derecha.

atos y fundamentos, de los que solo sirven para dar somera muestra los que dejamos expuestos.
Abelardo cedió mal de su gusto, dado el revuelto cariz que presentaba la contienda sobre materia tan espinosa y delicada. Casi querían emprenderla con él a golpes después de abandonarlo a su destino, y cuando su solo delito consistía en callar y dejarlos decir: así atosigan y encorpan los «antos de honra y dignidad a jóvenes estudiantes, caballeros y susceptibles hasta lo infinito, cuando el buen nombre y la decencia peligran, más que por personales consideraciones, por espíritu de clase y de bandera, cosas todas las que afectan al compañerismo y hasta al porvenir de la clase escolar. Nobles y elocuentes fueron las razones que empleó el alumno de Letras defendiéndolas entusiasmado, y sobre todo a la dichosa «clase» por la cual parecía sentir filial interés.
De tal modo se acaloraron los ánimos a última hora, que Abelardo cansado de discursos se arrancó, echando un redondo taco, del lado de la pandilla, y afectando indiferencia, tomó la cuesta arriba, muy mal en realidad de ánimos y de fuerza en las piernas, pero resuelto a no cejar la gallina ni a darse por vencido ante la pequeña corte de aduladores, encargada de ponderar sus proezas, en la que ejercía funciones de hierofante y director.
La hora avanzaba, el sitio, la soledad siniestra de andurriales casi deshabitados, la propia conciencia que poblada de cuadros terroríficos la exaltada imaginación del mozo, la apostasía de sus camaradas y los mil fantasmas que surgían de las sombras,

apenas le permitían avanzar en camino. A medida que dejaba de oír los pasos de los que se alejaban y sentía la pesadumbre de su absoluto desamparo y aislamiento, aumentaba el acalearre de sombras y la invasión traidora de un miedo invencible que le helaba la sangre. El pobre se veía obligado a menudo a detenerse y a buscar apoyo en la pared cuando la hallaba a mano... Se reñecía a duras penas, pensaba en la inmediata posesión de la mujer codiciada, en las colmadas satisfacciones que seguirían a su audacia, en el mentis que daba su conducta a ciertas insidiosas sospechas dejadas circular por sus amigos, que en nada le favorecían... y volvía otra vez a emprender la ruta y a pretender echar a broma la falange de cuidados que le acosaban...
¡Malditos miedos de la noche y cómo castigais el vigilante espíritu de la gente moza y enamorada!... Largos gemidos; resoplos de bestia indómita; vapores ardientes que enciende la cabeza, mientras frío de muerte sube por las piernas, como si fauces aceradas e insaciables hicieran presa en vuestro cuerpo y os engulliesen poco a poco... Estas rudas sensaciones convertían la gloriosa etapa de Abelardo en algo extraordinario y diabólico que le arrebatava a un mundo desconocido de sombras y lamentos. El aquilón soplabá cada vez con mayor violencia entre chubascos de menuda y flagelante lluvia. Creía hollar sitios desiertos e ignorados. Los troncos de árboles que tocaba con las manos en algunos parajes le servían de guía. Por los vanos de las tapias derruidas se hundían los ojos en simas espantosas, donde surgían ruidos distantes de perros ladra-

la cabeza como perro de caza que se orienta. El agua que se expacaba de careo por los regueros del erial, le mojaba los pies; la lluvia caía lenta y monótona y la medrosa majestad de la noche parecía extinguir la vida y diluir los ruidos entre el poderoso aliento de la Naturaleza.
«Si mis amigos no fueran unos charranes, no me hubieran abandonado» pensaba el galán, desoso de compañía y auxilio, «¡Si la ventana lo cediera!» seguía en el curso de sus cavilaciones. Le vino entonces a la memoria, en mala hora, un tremendo acacamiento perpetrado estando ausente de su pueblo, y que luego le refirió su madre con pelos y señales. Se trataba del horrible asesinato del teniente cura de la parroquia, que se llamaba don Marcos, viejo y rico y a quien conocía toda la vida.
Lo triste de aquel inoportuno recuerdo no era el hecho en sí, con haber sido la muerte de don Marcos muy alevosa y criminal, sino el semblante de la madre de Abelardo al darle cuenta del lance. Tenía al joven en brazos; a medida que avanzaba el relato, lo iba apretando contra el seno, tanto que el mozo rompía a llorar, cayendo a poco desvanecido, aún así, sentía los besos fuertes y largos de aquella a quien debía el ser después de Dios, que le miraba expresiva y triste, como si presagiara de antemano azares y peligros, en los cuales el hijo querido pudiera correr la misma suerte que el difunto don Marcos.
La situación no podía prolongarse. Abelardo hubiera jurado que tenía tras de sí gente armada de

capacés de ablandar a las mismas piedras. Dibujábase en su boca esa sonrisa de las grandes venturas que refleja el sufrimiento y el placer en mezcla confusa de lágrimas y carcajadas. Los movimientos vibrantes de su cuerpo, ágiles y nerviosos cuando quería mantener a raya a Abelardo, se trocaban en fugitivas contracciones de una actividad ya rendida y ansiosa de hospitalidad y abandono. En cambio el majadero aún tuvo fuerzas para desahirse de la pobre niña, rechazándola brusco y ganando la puerta como si le hubiera picado la mosca.
Pepe salió corriendo tras él hasta la escalera. Un clavo hizo presa en su falda, y al volverse, despidiendo chiribitas por los ojos, oyó aterrada el portón de la calle, que el estudiante cerraba de golpe, sin temor a las iras de la casera que no gustaba de ruidos a deshora.
La buena moza, hecha una furia, voló al balcónillo que daba a la placeta llamando a Abelardo con gritos destemplados; pero casi se oían ya sus pasos que se alejaban a la carrera, impulsados por maldito destino que le hacía huir precisamente cuando debía estarse quedo y bendecir a la suerte pronta a liquidar con él sin mezquindades ni regateos, grandes y antiguas deudas.

Poco más de una hora, habría transcurrido cuando el estudiante y sus amigos subían la cuesta de San Gregorio, hablando a media voz e interrumpiéndose unos a otros, pretendiendo dar los últimos toques

El Vigor del Cabello del Dr. Ayer es un nutrido del cabello. Aporta al cabello aquello que es necesario a su sanidad. Cuando se pone resaca y raspos, se hunden las puntas, se cae o vuelve gris, débese a que el cabello no recibe la nutrición necesaria a su naturaleza.

PREPARACIONES DE GONZALEZ PERALES Farmacia de San Gil. -Granada RUSMARI. -Se emplea en las diarreas, menstruaciones difíciles o dolorosas, en las amenorreas o falta de periodo menstrual, en los retardos del flujo excesivo durante las reglas, en los esturios y en todos los trastornos de la matriz en que predomina el dolor. Frasco con instrucción y caja, 6 reales.

GAS POBRE La fuerza motriz más económica LEGÍTIMOS MOTORES OTTO BOMBAS CENTRÍFUGAS GASMOTOREN-FABRIK DEUTZ MADRID Calle de Galdá, núm. 2.

MAQUINARIA MODERNA Dinamos, Alternadores, Transformadores y Motores eléctricos. Instalaciones de Centrales eléctricas para alumbrado y transmisión de fuerza, en corrientes alterna y continuas (últimos inventos patentados).

ESCOPETAS Marca JABALÍ de Eduardo Schilling. -Barcelona. ÚNICO DEPÓSITO EN GRANADA FRANCISCO RUIZ GÓMEZ. -MESONES, 40. AL MISMO PRECIO DEL CATALOGO DE LA FÁBRICA

VENÉREO FLUJOS por antiguos que sean SANDALO CLIN Tómase de 9 a 12 Cápsulas al día. CLIN Y COMAR - PARIS EN TODAS LAS FARMACIAS

Banco Vitalicio de España. GARANTÍAS. Capital social. 15.000.000 Pesetas. Cént.

NO MAS HERNIAS (QUEBRADURAS) deformidades del pecho, espalda, piernas ó pies, desviaciones de la columna vertebral y matriz. Gran Gabinete Mecanoterápico DE MADRID

FLUJOS Venéreos y sífilíticos. Se curan en dos días con las Cápsulas Koch, 3 pesetas. Llagas y males de la piel Pomada Koch, 3 pesetas. Medicaciones rápidas, secretas y sin peligro.

Si tenéis tos, tomad Pastillas Géraudel. Esta frase se ha hecho popular y ha dado la vuelta al mundo demostrando la eficacia de las Pastillas Géraudel. Maravillosas para curar: Indispensables a las personas que se fatigan al hablar y a las que durante su trabajo habitual están expuestas a la intemperie del aire ó respiran polvo ó vapores irritantes.

LA EQUITATIVA de los Estados Unidos. LA MÁS PODEROSA DEL MUNDO. Datos de su último balance publicado. DOLLARS Pagado á los tenedores de pólizas durante el año 1903 34.949.672'27

SANTAL MIDY Inofensivo, suprime el Copaliba, la Cubeba y las inyecciones. Cura los flujos en 48 HORAS. Muy eficaz en las enfermedades de la vejiga, Cistitis del cuello, Catarro de la vejiga, Hematuria.

NUEVO HOTEL EMBAJADORES - MADRID. CARRERA SAN JERÓNIMO, 4, y VICTORIA, 1. Propietario: D. JOSÉ GARCÍA. Es de los mejores establecimientos de su clase. -Hay ascensor.

CAPSULAS DE QUININA DE PELLETIER. Estas Cápsulas han sido adoptadas por todos los médicos, en razón de su eficacia contra Jaquecas, Neuralgias, Fiebre intermitente y periódica, Gota, Reumatismo, Lumbago, fatiga corporal, falta de energía. Sobran para detener el estado febril de un resfriado ó una enfermedad en su principio. Una cápsula representa una copa de Quina.

Al Comercio Agencia General de Transportes rápidos y combinados de R. Sazé Labori Paseo de Colón, 7. BARCELONA por los vapores de la Compañía Sevillana de Navegación. Precios muy reducidos. Salida de Barcelona: todos los Sábados, con escalas y todos los Miércoles, directos. Agente en Málaga: P., Rico y Hermene. Agente en Granada: Rafael Illescas. OCHO REMESAS MENSUALES.

¿MURIÓ LA CALVICIE!! USANDO EL CÉFIRO DE ORIENTE-LILLO. Ha quedado comprobado por ininidad de eminencias médicas, que el Céfiro de Oriente-Lillo es el único preparado en el mundo que hace renacer y crecer el cabello, barba, bigote y cejas; impide su caída, evita las canas y cura todas las enfermedades del cuero cabelludo, como son: Tíña pelada, caspa, alopecia, alopecia seborrea (caspa grasienta), caspa, humores, etc., etc. Millones de personas que han usado el Céfiro de Oriente-Lillo certifican y justifican sus prodigiosos resultados.

Jodos los tomos se venden á 70 céntimos cada uno. 70 El cocinero de las familias. 70 1.500 secretos para el hogar. 70 Juegos de prendas. 70 Arte de llegar á viejo. 70 Dicionario francés-español. 70 Dicionario francés-español. Los secretos de la prestidigitación. 70 Arte de llegar á viejo.

REMEDIOS SOBERANOS PARA EL HÍGADO Y LA SANGRE ZARZAPARRILLA Y PILDORAS del Doctor BRISTOL. Admirables específicos que en poco tiempo y con infalible seguridad curan la Ictericia, las afecciones del Hígado y del Bazo, Hinchazones de las Glándulas, las Herpes, Úlceras y enfermedades crónicas, el Reumatismo, y cuantos males provienen de la sangre empobrecida ó viciada. PROBADA Y CONVENCÉOS!

TALLER DE ebanistería y carpintería de MIGUEL GONZÁLEZ LÓPEZ Puentezuelas 14, y Darrillo GRANADA. Tengo el honor de participar á mi numerosa clientela, el traslado de mi establecimiento desde la calle de la Carcel Alta á la de Puentezuelas y Darrillo por mejoría de local, pues el antiguo era insuficiente para servir sus encargos con la prontitud y equidad que acostumbra esta casa, esperando verme favorecido con sus encargos. SOLIDEZ Y ECONOMÍA en el lema de este establecimiento.

á la empresa acordada, ya en puertas como quien dice, de la cual habia de sacar Abelardo fama inmarcesible de hombre cabal y valeroso, unido al rendimiento de la arisca y coquetona moznela, que tampoco era nimio galardón. Todos daban su parecer, empujándose y hablando al mismo tiempo, menos el primer actor del drama, que no despegaba los labios. Las libaciones repetidas, durante la espera, dieron á los muchachos grandes bríos, y en aquellos solemnes momentos se arrodarían sin vacilar, no digo á conquistar á la Pepa, que en boca de los libertinos equivalía a plaza abierta y de fácil ocupación, sino al mundo entero con todas las mujeres habidas y por haber.

che. Parecían los pasés del estudiante el módulo que regulaba la intensidad de sus pensamientos: seguía á la dulce remembranza el andar lento y desmayado; al ciego deseo y á la presumiada ostentación, el arranque vigoroso del que desafia la muerte por tal de hacer su gusto. «No se trata de ninguna señora, decla entonces á media voz mientras avanzaba dando trompicones, sino de una moza levantisca y descocada, pródiga de sus encantos, cuando le tiene cuenta. (Aquí enrojecía de indignación y crispaba las manos). ¡Basta de farsas!... ¡Quizá el cielo se valga de mí para castigarla!... Yo no soy ningún trasto, y ocasión es ya de demostrarle que con hombre de mi rango no se juega en balde... También mis amigos rectificarán el mal juicio que les merezco... Les desafío á que hagan lo que yo, tranquilo, satisfecho, inexorable, desafiando solo los peligros y auxiliares acaso por algún espíritu infernal, como ya ha ocurrido alguna vez en empresas análogas... Y despues de estas bocanadas de guapo, vuelta á tragarse el miedo y á querer tomar á broma, lo que en el fondo le parecía más serio que un entierro.

dores y de alimañas que se arrastraban removiendo los detritos y las hojarascas. Tupidas olas de palpable negrura se oponían á los pesos del cuidado mancebo, añadiendo sombra á la sombra en marea invasora y horripilante... La certidumbre de que pronto estaría al lado de Pepa empezó á darle miedo. Hasta llegó á rearse en la idea de que su traición hubiera sido descubierta. Sin embargo no se detenía. Avanzaba á la desesperada y pedía al cielo, ahogándose de pena, que algo imprevisto y tremendo le arrancase de una vez la vida miserable. La obsesión del peligro no le dejaba retroceder. Ya no era tiempo. Desperdicada la ocasión aquella le causaba espanto lo que vendría despues. El suplicio diario que ya conocía por dolorosa experiencia; la confesión de la propia nulidad; la eterna lucha seguida siempre de la inevitable derrota; ansias rabiosas que no habían de satisfacer jamás; y vuelta en este séquito de infortunios á querer explicárselo todo con la premura del que trata de convencerse de sus yerros sin lograrlo. «Si Pepa lo toma por lo serio, pensaba Abelardo por millonésima vez, yo estoy dispuesto á satisfacerla... Nada me importa el mundo con tal de conseguirla... Este dirá de mí lo que quiera; pero yo me retiré gozando á mis anchas de una felicidad recóndita é inefable... Pepa basta y sobra para llenar mi existencia. Su amor y su agradecimiento hácia á mí, que todo lo arrojo á sus pies, no tendrán límites. Cada instante cambiaban sus ideas de rumbo en el descompuesto divagar de aquella memorable noche.

requiriendo los embozos, porque la noche, como de Febrero, era revuelta, fría, y sobre todo negra como boca de lobo. A pesar de estas seguridades al seductor no le llegaba la camisa al cuerpo. Su valor, más bien colectivo que personal, se habia manifestado alguna vez en las mil diabluras en común que perpetró á diario la juventud más ó menos estudiosa; pero de eso á lo que se intentaba hacer ahora mediaba un abismo. Abelardo echaba cuentas además con que sus valedores le guardasen las espaldas, llegando en su compañía al propio lugar del asalto, desde el cual, emboscados entre la maleza, atenderían á la retirada del querido compañero, si por acaso se ofrecía correr. Alguno en su afán de obviar inconvenientes y de dar ejemplo, llegó á proponer que el golpe se diera por todos, respetando á su hora, en la distribución del botín, los derechos indiscutibles del galán. No anduvieron remisos los auxiliares lejos del campo de batalla, ni siquiera se trasladó la prudencia, que nunca sobra en negocios de este jaez; pero luego, llegado el momento, opinaron de otro modo, y no por miedo ¡vive Dios! que ninguno de los tres camaradas lo canocía, (asi por lo menos lo afirmaban) sino en razón á puntos delicados de propia y susceptible dignidad, que no se compadecían con la índole de la cosa, muy laudable y honorífica para el actuante, aunque de desairado y pésimo efecto «en órden» á los que debían aguardar muros afuera y tomando el fresco. Sobre este extremo disertó uno de los chicos, alpujarreño de naturaleza y cursante de Filosofía y Letras, con gran copia de

En esta y otras llegó al huerto de higueras chumbas. Sorteo á tientas los obstáculos y trompico que ya conocía, y llegó á tocar con las manos la ventana que habia de franquearle la entrada en el cuarto de Pepa. Con la capa recogida y el oído listo, adelantaba

En esta y otras llegó al huerto de higueras chumbas. Sorteo á tientas los obstáculos y trompico que ya conocía, y llegó á tocar con las manos la ventana que habia de franquearle la entrada en el cuarto de Pepa. Con la capa recogida y el oído listo, adelantaba